



Гарантированный тур: Филиппинские каникулы Себу (4н/5д)-Боракай (6н/7д)-Манила (2н/3д)

Даты тура: 18.01.2026, 30.01.2026

13 дней / 12 ночей (Перелет не включен)

Одним из крупнейших и живописных островов Филиппинского архипелага, является остров Себу, который привлекает туристов удивительным культурным наследием.

+7 495 540 5417 Corona Travel

Программа тура

Прибытие на о. Себу. Встреча в аэропорту, трансфер в отель BLUEWATER MARIBAGO 4*/Shangri-la Mactan Resort and Spa 5*, размещение в номерах категории GARDEN DELUXE ROOM/DELUXE ROOM с завтраками. Свободное время.

Отель BLUEWATER MARIBAGO 4^* - уютный отель в филиппинском стиле, со своим пляжем и расположением на Мактане, в заливе Марибаго. Так как отель полностью принадлежит филиппинцам, то и демонстрирует лучшее из филиппинской культуры: креативную, теплую, дружелюбную, внимательную, заботливую и расслабляющую атмосферу.

День 1 Прибытие на о. Себу

Отель Shangri-la Mactan Resort and Spa 5* - с собственным пляжем и коралловым рифом, этот роскошный отель очаровывает своей атмосферой тропического курорта. Отель окружен пышными садами.

Номера выполнены в светлых пастельных тонах, в интерьере использована мебель классического дизайна. Элементами декора служат изящные вазы с живыми цветами и зеркала с вычурными рамами. Из комнат открываются красочные пейзажи Себу. Отель регулярно получает престижные награды и входит в список лучших семейных и курортных отелей Азии



Завтрак в отеле. Выезд на экскурсию «Себу-Сити тур: Романтика тропического блюза» в 10.00 ч., Обед. Возвращение в отель после 19.00 ч.

Мактан Шрайн - мемориальный парк, почти тотемное место для филиппинцев, где с одной стороны площади могила Магеллану, а с другой-памятник туземному вождю Лапа-Лапу.

Отдав дань пямяти великому путешественнику и первооткрывателю Филиппин, мы продолжаем наш путь.

Храм Лии (Temple of Leah) или Дворец любви - Расположенный в высокогорном барангае (деревне) Бусай, откуда открывается невероятный вид на город Себу. Это удивительное место, стало символом любви и преданности.

Видовая площадка Top's, с расположенными по кругу кафе, закусочными, привлекает внимание всех жителей и гостей острова, и радует открывающимся перед вашим взором росконой панорамой, где весь Себу будет у ваших ног.

День 2 Экскурсии на о. Себу

Даосский храм-это самое ухоженное и красивое место города Себу. В самом большом храме комплекса можно погадать на «рунах».

Базилика и крест Магеллана:

В базилике Санто Ниньо (Святого Младенца-Иисуса) находится Крест Магеллана, воздвигнутый самим португальским мореплавателем. Крест по мнению верующих обладает целебными магическими свойствами. А Базилика Санто Ниньо, расположенная в городе Себу, является старейшей римско-католической церковью Филиппин.

Форт Сан Педро - военно-оборонительное сооружение, построенное испанскими конкистадорами под руководством Мигеля Лопеса де Легаспи в 1565 году. Небольшой и невысокий, сегодня форт считается самым старым фортом Филиппин.

После нашего ознакомительно-познавательного экскурса по столице Себу-сити, мы с вами поедем обедать в совершенно топовое кафе. Буфет предложит нам попробовать большое количество блюд разных кухонь мира на любой вкус! Здесь и японская кухня (суши, сашими, морепродукты), и китайская шанхайская, филиппинская и европейская. А так же, вегетарианские блюда.

Берем с собой пакетированный завтрак в отеле и выезжаем на экскурсию «Китовые акулы+водопад Тумалог+обед». Обед. Возвращение в отель. Свободное время.

Китовые акулы - эти ласковые гиганты очень хорошо знают дорогу туда, где их любят и подкармливают вкуснейшим планктоном. А за увлекательным процессом наблюдать будете вы.

Ранним утром, бравые и спортивные лодочники-гребцы подвезут вас прямо на «акулий пир». Роскошные, шести- или десятиметровые морские «лапочки» кружат с открытой пастью и заглатывают планктон, а. где то, между едой и акулами, восторженно ныряют и снорклят туристы. Эмоции зашкаливают, зрелище потрясает даже бывалых дайверов. Где еще, как не на Себу, можно вот так, запросто, увидеть и прикоснуться к «чуду морскому».

День 3 Китовые акулы+водопад Тумалог+обед

Рекомендации: купальный костюм и купальные принадлежности (если есть, свои маски для подводного плавания, полотенца, парео, сухая одежда на смену), желательно иметь противокоралловые тапочки. С собой взять солнцезащитный крем (использовать только после купания с акулами, так как для акул он вреден).

Переезд на водопад Тумалог: Есть такие удивительные места, куда хочется возвращаться вновь и вновь. Это водопад-дождь Тумалог, рассыпающий бриллиантовые брызги на замшелые валуны, вырастающие из молочно голубой чаши озера под водопадом. Это величие и тожество природы. Это нерукотворные утесы и вьющиеся, упругие лианы. Здесь виды-решают все! Но вы будете любоваться не только видами. Вы захотите окунуться в прохладный природный бассейн и кожей впитать наслаждение и счастье от единения с природой.

Обед: После впечатляющих видов и потрясающих эмоций, мы поедем обедать.



Берем с собой пакетированный завтрак в отеле, и выезжаем на экскурсию «Бохолтур», ориентировочно в 05.30 ч. Обед. Возвращение в отель после 20.00 ч.

о.Бохол - десятый по величине остров Филиппинского архипелага, центр одноимённой провинции. Расположен к юго-востоку от острова Себу и к юго-западу от острова Лейте. Это самый популярный туристический остров в этом регионе. Ехать на Бохол стоит ради отличного пляжного отдыха, развитой туристической инфраструктуры, и, конечно же, для того, чтобы увидеть своими глазами главную визитную карточку Филиппин – Шоколадные холмы Бохоля.

Экскурсия «Бохол-тур». Отправляясь в наше путешествие, приготовьтесь к ярким впечатлениям!

Утром рано, мы помчимся с вами на комфортабельном пароме на остров Бохол. Около двух часов мы будем переплывать море Сулу, смотреть популярные фильмы на большом экране (на англ яз), и поедать отельный завтрак, который вы не забудете прихватить с собой. Здесь же маленькая рекомендация: если вас укачивает, то примите таблетку «авиа-море» за полчаса до посадки на паром. И прихватите с собой что то утепляющее: кофточки, курточки, на пароме включают мощные кондиционеры.

На пирсе города Тагбиларана, столицы острова Бохол, нас уже будет ждать автобус.

День 4 Экскурсия: Бохол-тур «Долгопяты» - эндемик острова, малюсенький примат тарсильер. Это ночные жители и днем они спят, обняв веточку, или заползая в маленький, специально обустроенный, домик. В ареале их обитания, работники попросят нас не шуметь, что бы не разбудить этих крох. Вы с нежностью и теплом будете вспоминать этих пушистиков.

Следующая наша остановка: «Шоколадные холмы». Конечно, вы знаете, что это одно из семи чудес света. Находятся под охраной ЮНЕСКО и порождают огромное количество легенд, домыслов, и не изученных теорий о своем происхождении. До сих пор ученые спорят почему цвет холмов «шоколадный». И у вас появилась возможность увидеть и поразмыслить над этой загадкой.

Далее, наш путь лежит через «Лес Махагони». Рукотворный лес из красного дерева, протяженностью 12,2 км, выглядит фантастически. Высокие деревья, стройными рядами стоят вдоль дороги, создавая зеленый туннель своими зелеными кронами.

А затем,мы с вами отправимся в «Круиз по реке Лобок», с обедом в традиционном филиппинском стиле, музыкой и роскошными берегами. Самобытный и аутентичный интерактив подготовили для вас местные фольклорные коллективы: песни под гитару, танцы в традиционных одеждах, вовлекут вас поучавствовать в этом маленьком празднике. Вы на себе ощутите девиз филиппинцев: наслаждайся жизнью!

После обеда, заедем в «Культурную деревню», где посмотрим, чем занимаются местные жители, и, если повезет, то к нам приведут еще одну местную достопримечательность: коровку-карабао (особая порода домашних буйволов болотного типа, считаются национальным животным Филиппин и символизируют тяжёлый труд).

Отъезд в морской порт, посадка на паром, возвращение на Себу, трансфер в отель.



Боракай

день

HOPPING

Завтрак в отеле. Сдача номеров. Трансфер в аэропорт Мактан, регистрация на рейс Себу-Боракай, перелет на о. Боракай. По прибытию на о.Боракай (аэропорт Катиклан), групповой трансфер в отель ТНЕ DISTRICT BORACAY 4*/Shangri-la Boracay Resort and Spa 5*. Размещение в номерах категории DELUXE ROOM, с завтраками. Свободное время. Отель THE DISTRICT BORACAY 4* это современный бутик-курорт, расположенный в центре острова Боракай. Благодаря выгодному расположению на станции 2, и пляжу, который находится буквально у его порога, курорт является идеальным местом для пляжного отдыха. Помимо яркого фасада и современного дизайна, курорт может похвастаться хорошо оборудованными номерами и множеством удобств, идеально подходящих для каждого современного путешественника. В отеле есть бассейн, спа-центр (Upperhouse Spa), филиппинский ресторан (Star Lounge), японский ресторан (Hakata), кафе (House Brew Cafe), площадка для проведения мероприятий на крыше, тренажерный зал и конференц-зал. Что еще более важно, курорт гордится своим индивидуальным сервисом, который не похож ни на один другой. День 5 Отдых на о. Отель Shangri-la Boracay Resort and Spa 5* - Удостоенный премии в номинации «Лучшие курорты Азии» по версии читателей журнала Conde Nast Traveler в 2021 году отель Shangri-La Boracay, расположенный в тихом заливе на девственно чистом северном побережье острова Боракай, просто излучает тропическую роскошь острова. В отеле 219 современных номеров и вилл с элементами филиппинского стиля. Из окон каждого номера открываются прекрасные виды на пышную зелень и голубые воды. Ваш райский уголок на берегу двух уединенных пляжей. Бесподобно организованный заезд и индивидуальное обслуживание. Номера с роскошным оформлением и виллы с изысканными интерьерами. От умиротворения и уединенности здесь просто захватывает дух. Голубые прозрачные воды пляжа сливаются с синевой неба, обрамленного зеленью холмов экологического заповедника Боракая. День 6 Свободный Завтрак в отеле. Свободное время. Завтрак в отеле. Выезд на экскурсию "BORACAY ISLAND HOPPING» в 09.00 ч. Возвращение в отель после 14.00 ч. Морское путешествие (Boracay Island Hopping Tour). На пляже, утром, нас будет ждать «филиппинский баркас»-традиционная лодкабангка, которая помчит нас вдоль берегов Боракая и причалит к затерянным пляжам, крохотным островкам, открывая новые и новые грани для восхищения и наслаждения. Посетим Динивид пляж (Diniwid) (зависит от погоды) и Тамбисаан пляж (Tambisaan) День 7 Экскурсия: Остановимся на снорклинг у берегов Крокодилового острова или Корал гардена **BORACAY ISLAND** А в 12:00 ч. пообедаем. Продолжим путь к Пука пляж (Puka Beach) / Balinghai Beach, Илиг - Илиган пляж (зависит от погоды). Бросим якорь у Магического острова или Кристал ков. Ну, как вы уже поняли, погода в таком путешествии, рулит. Поэтому посещение

Кристал Ков зависит от погодных условий и ситуации. Входной билет оплачивается

дополнительно (250 песо/чел).

Возвращение в отель.



День 8 - 10 Свободные дни	Завтрак в отеле. Свободное время. Время отдаться неге на пляже или самостоятельным прогулкам по острову.	
День 11 Отдых в Маниле	Завтрак в отеле. Групповой трансфер в аэропорт Катиклан. Вылет в Манилу. Прибытие в Манилу. Встреча, трансфер в отель Makati Diamond Residences 5*/Makati Shangri-la 5*, , размещение в номерах категории STUDIO ROOM/HORIZON DELUXE ROOM.	
	г. Манила - столица Филиппин, один из крупнейших мегаполисов Юго-Восточной Азии, является основными «воротами» страны. Самый неоднозначный и колоритный город планеты.	
	По субъективным ощущениям, современная Манила очень напоминает такие города, как Москва или Лос-Анджелес. В ней сочетаются богатые деловые кварталы, культурный и исторический центр, дорогие спальные районы и целый квартал бедноты (Tondo). Вы увидите небоскребы Макати и обнесенные высокими заборами виллы района Форбс Парк, где живут самые богатые люди города.	
	Отель Makati Diamond Residences удобно расположен в Центральном деловом районе. Находится в нескольких минутах от торговых центров Greenbelt, и рядом с кафе ,ресторанами в зеленой зоне отдыха. Makati Diamond Residences-это апартаменты с новым стандартом роскошной жизни. Комфортные условия для бизнеса и отдыха.	
День 12 Экскурсия: Манила-сити тур	Завтрак в отеле. Выезд на экскурсию «Манила-сити тур», ориентировочно в 10.00 ч. Возвращение в отель после 14.00 ч. Свободное время.	
	Старый город «Интрамурос» - крупный архитектурный памятник времен испанского завоевания с его главной достопримечательностью – крепостью форт Сантьяго.	
	Недалеко от форта располагается церковь Святого Августина, католический храм, находящийся под покровительством монахов-августинцев. Построенная в 1607 году, церковь является старейшим зданием на Филиппинах.	
	Музей Каса Манила, представляющего реконструированный дом аристократического семейства, который познакомит вас с безупречным стилем и роскошью 19 столетия.	
	Недалеко от Интрамуроса находится Ризаль парк, расположенный на берегах Манильского Залива.	
	Сегодня одной из главных достопримечательностей парка и всей страны в целом является памятник филиппинскому патриоту, писателю и поэту Хосе Ризалю, открытый в день 17-й годовщины его казни. Также в парке расположены китайский, японский сады и Национальный музей Филиппин, в котором хранится богатая коллекция экспонатов, связанных с антропологией, археологией, геологией, зоологией, ботаникой, искусством и культурой Филиппинских островов и населяющих их народов.	
День 13 Выезд домой	Завтрак в отеле. Сдача номеров. Трансфер в аэропорт Манилы. Вылет домой.	

Что входит в стоимость	Не входит в стоимость
------------------------	-----------------------



- Проживание:
- 1. 4 ночи: Bluewater Maribago 4* garden deluxe room /Shangri-la Mactan Resort and Spa 5* deluxe room
- 2. 6 ночей: THE DISTRICT BORACAY 4*/Shangri-la Boracay Resort and Spa 5*
- 3. 2 ночи: Makati Diamond Residences 5*/Makati Shangri-la 5*
- Питание завтраки (обед по программе)
- Трансферы на Себу , Боракае и в Маниле
- Налоги и сборы
- Медицинская страховка
- Экскурсии с русским гидом:
- 1. Себу Сити тур «Романтика тропического блюза» обед вкл
- 2. «Китовые акулы+водопад Тумалог» обед вкл
- 3. «Бохол-тур» обед вкл
- 4. Морское путешествие на Боракае (Boracay Island Hopping Tour) обед вкл
- 5. «Манила-сити тур»

- Международные перелеты от 1150 USD на 1 чел
- Внутренние перелеты от 300 USD
- Дополнительные экскурсии по запросу и в свободные дни
- Любые личные расходы.
- Еда и напитки не по программе
- Проживание вне программы
- Все, что не упомянуто в пункте «В стоимость включено»

Стоимость тура

Одноместное размещение, отели 4* (за 1 человека в номере) 219 333 RUB

Двухместное размещение, отели 4* (за 2 человек в номере) **272 676** RUB

Одноместное размещение, отели 5* (за 1 человека в номере) **353 021** RUB

Трехместное размещение, отели 4* (за 3 человек в номере) **381 432** RUB

Двухместное размещение, отели 5* (за 2 человек в номере) **398 080** RUB

Трехместное размещение, отели 5* (за 3 человек в номере) **529 863** RUB

^{*}Предложение не является публичной офертой